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TecrupoBaHnue no MHPOPMATHKE B pAMKaX MPOMEKYTOYHON ATTeCTALMH,
10 kaace, BapuanTt 1

1. Kakue 3nauenus ﬁyI[yT NMPUCBOCHLI IIEPEMEHHBIM a4 H b IMOCJI€ BBINMMOJIHCHUSA CJIE}IleHIeﬁ
MporpamMMal:
b:=1;

a.=2;

a:=a*a;
b:=a+b;
a:=a*b;

a) a=2, b=4;
0) a=2, b=3;
B) a=20, b=5;
r) a=4, b=5;

2. Koncrpykums if<ycinoseue>then<onepamop_I>else<onepamop_2> onucbiBaer:
a) IUKJI C IPEIYCIOBUEM

0) omepaTop BETBIICHUS

B) IIUKJI C IOCTYCJIOBHEM

I') HEIOJIHBIHM onepaTop BETBICHUS

3. Kakoe 3HauyeHHe 6y[[eT BBIBCACHO Ha DJKpaH II0CJI€ BbIIOJHCHUSA CJIBJIyIOIIIeﬁ
MpPOrpaMMablI:

a:=3;

fori:=1to5do a:=a+2;

writeln (a);

a)5s

0)3

B) 15

r) 13

4. HepeBezmTe qucjiao 34 B ABOMYHYIO CUCTEMY CUMCJTICHUS:

5. IlepeBeauTe 4ncJio 15 U3 BOCbMEPUYHOM CHCTEMbI CYMCICHHUS B IBOMYHYIO:

6. CkobK0 KOMNAKT-1MCKOB 00bemoM 600 MoaiiT norpedyercs Anas 3anucu nHGopMauun
¢ JKecTKOro amcka oobemom 80 I'0aiiT, mpum YCJOBHM, YTO KECTKMH IHMCK 3alucaH
MOJIHOCTBIO:

7. Coodmienue 06emMoM 720 6ut cocrout u3 180 cumBosoB. KakoBa MmomHocTh ajiaBura,
¢ IOMOIILI0 KOTOPOI'0 3aNHCAHO JaHHOE COO0IIeHHe:

8. OT™MeTbTE OCHOBHBIE CBOICTBA HH(OpMaLuM:
a) MOJIHOTA

0) MOHATHOCTH

B) IPUMEHUMOCTh

T') OOBEKTUBHOCTD

Il) TOJITOBEYHOCTh

€) MacuTabupyeMocTh

9. Paccuuraiite 00bEM BHIEONAMATH, HEOOXOAMMOM /JJIsi XpaHeHHMs TIpadUYecKOro
H300pakeHus1, 3AaHMMAOLIEro BeCh JKPaH MOHMTOPA ¢ paspemeHueM 640 x 480 u maaurTpoi
u3 65 536 uBeroB (oTBeT YKa:xxuTe B Kuiodaiirax):




10. I'myOnHa xonupoBanus (IpH KOAMPOBAHNH 3BYKOBOH HH(pOpManuu) — 310:
a) KonuuecTBo n3MepeHuii ypoBHs CUTHaIA B €IUHUILY BpEMEHU

0) KonmgecTBo ypoBHEH MakCHMaIbHOW/ MUHUMATIBLHOU TPOMKOCTH

B) O0BeM 3ByKOBOTO (haitina B Outax

r) KonnuecTBo OUT coab3yeMble 17151 KOAUPOBAHUS 3ByKa

11. IlIBeTroBas moxenb RGB (red, green, blue) ucnosab3yercs B:
a) MOHUTOpax

0) mpuHTEpax

B) CKaHepax

12./1an ¢pparMeHT NIpOrpaMmsbI:
A:=10; B:=30; C:=20;
Y:=A;
if BY then Y:=B;
if C<Y then Y:=C;

writeln (Y);
Kaxkoe unciio 6y)1eT Hamme4yaTaHo Ha 3Kpaﬂe?
a) 10 0) 20
6) 30 r) 0

13. Ykaxkurte HecyHIeCTByIOIIII/Iﬁ THUII JAHHBIX B AASBIKE MPOrPpaMMHUPOBaAHUSN Pascal:
a) integer

0) real

B) boolean

r) string

n) table

14. Konctpykmusi While <zocuueckoe svipasrxcenue > do <onepamop> onmucobiBaer:
a) IUKJI C MPEyCIIOBUEM

6) onepaTop BeTBAEHMS

B) LMK/ C NOCTYCNOBUEM

r) HENO/HbIN OnepaTop BETBAEHMA

15. Ol'll/lllII/ITe, 9TO A€JIA€T HUKE IPUBEACHHAA IIporpaMmma. Yro BbIAACT IMporpamMmma B
KavyecTBe 0TBeTa, eCJid BBeCcTH X = 123:

programzadanie;

var X, a, b, ¢, s: integer;

begin

write ('Beeaure uncno>>");

readln (x);

a:=x div 100;

b:=x mod 100 div 10;

c:=x mod 10;

s:=at+b+c;

writeln ('s=", s)

end.



TecTupoBaHue o MH(POPMATHKE B paMKaX MPOMEKYTOYHOM ATTeCTALUH,
10 k1ace, BapuaHT 2

1. Kakue 3HaveHHs 5y)1yT NMPUCBOCHBLI IMEPEMEHHBIM a H b mocJji¢ BBIINOJHCHUA
cJieyronei mnporpaMmmbl:

b:=2;

a:=3;

a:=ata;

b:=a*b;

a:=a-b;

a) a=6, b=6;

0) a= - 6, b=6;

B) a= - 6, b=12;

r) a= - 2, b=6;

2. Koucrpykuus if <ycroeue>then <onepamop I> onucbiBaer:
a) LUKJI C IIPEIyCIOBHEM

0) omepaTop BETBIICHUS

B) LIUKJI C IIOCTYCJIOBUEM

T') HETIOJIHBII ONepaTop BETBICHHUS

3. Kakoe 3HaueHme 6yueT BBIBCACHO Ha 3JKpaH MMO0CJ€ BbIIOJHCHUNA CJ'[eJIleIIIeﬁ
MpPOrpaMMblI:

a:=2;

for i:=-2 to 2 do a:=a*2;

writeln (a);

a)?2

0) 4

B) 64

r) 128

4. HepeBezmTe qucao 29 B ABOMYHYIO CUCTEMY CUMCJTICHUS:

S. IlepeBenuTe YncaI0 23 U3 BOCbMEPHYHOM CHCTEMBbI CYMCJICHUS B IBOMYHYIO:

6. Ckoabko kOMNaKT-1McKoOB 00bemom 800 MoaiiT norpedyercs Ajs 3anucu nHGopMauun
¢ JKeCTKOro amcka odbemom 60 I'0aiiT, mpum YCJOBHM, YTO KeCTKMH IHMCK 3aluCaH
MOJIHOCTBIO:

7. Cooomienue oonemoMm 4 KoOaiita cocrour un3z 4096 cumsposioB. KakoBa Mounmocrhb
andaBuTa, C TIOMOUIBI0 KOTOPOI0 3alIUCAHO JAHHOE COO0IIeHHE:

8. OrmerbTe HHPOPMALIMOHHBbIE POLECCHI:
a) XpaHEHUe

0) oOpaboTka

B) yJaJIEHHE

T) mepeaava

1) CO3/IaHHE

€) CKJIaJIMPOBaHUE



9. PaccuumraiitTe 00béM BHIEONAMATH, HEOOXOAMMOM /JJsi XpaHeHHsl TpaduUYecKOro
H300pakeHus1, 3AaHMMAKLIEro Bech JKPaH MOHMTOPA ¢ paspemienueM 1024x768 u maaurpoi
u3 256 uBeroB (oTBeT YKa:kuTe B Knmiiodaiirax):

10. YacTora nuckpern3auuu (IpH KOAUPOBAHUM 3BYKOBOH MH(poOpManumn) — 310:
a) KonnuectBo u3mMepeHuii ypoBHs CUTHaJIa B €IMHUILY BPEMEHU

0) KonmaecTBo ypoBHEH MakCHMaIbHOW/ MUHUMATBHOU TPOMKOCTH

B) O0BeM 3ByKOBOTO (haitina B Outax

r) KonnuecTBo OUT Mcoab3yeMble 17151 KOAUPOBAHUS 3ByKa

11. IIBeTroBast Mmogear CMYK (cyan, magenta, yellow, black) ncnoan3yercs B:
a) MOHHTOpax

0) nmpuHTEpax

B) CKaHepax

12./1an ¢pparMeHT NPOrpamMmsbi:
A:=10; B:=30; C:=20;
Y:=A;
if B>Y then Y:=B;
if C>Y then Y:=C;

writeln (Y);
Kakoe uncsio Oyaer HanmeyaTaHo Ha IKpaHe?
a) 10 6) 20
6) 30 r) 0

13. Kakoii THII JaHHBIX HEe MCII0JIB3YeTCsl B si3blke MporpammupoBanus [lackann?
a) CHMBOJIbHBIN
0) 1ebie ynuca
B) JIOTUYECKHI
I) OTpHUIATENbHbIC YUCIIa

14. Konctpykuusi repeat<enepamop>until<mozuueckoe svipascenue> onucpiBaer:
a) IUKJI C MPEyCIOBUEM

0) LIMKII ¢ TapaMeTpoM

B) IIMKJI C TOCTYCJIOBUEM

I') HETOJIHBIN orepaTop BETBICHUS

15. OnumuTe CJI0BaMH, YTO JAeJaeT HUKe IPUBedeHHasi mporpamma. Uro BeiacT
nporpamMMa B KadyecTBe 0TBeTAa, eCJId BBeCTH X = 23,y = 5:

Program zadanie;

var X, y, r g: integer;

begin

write ('Beeaure aBa uncina>>"),

readin (X, y);

r:=x; q:=0;

repeat

r=r-y,; q:=q+l;

until r>=y;

writeln ('r=",r,'0g=", Q);

end.



